

В доме лесной администрации открыли уникальный музей

Музей леса торжественно открыли в бывшем доме лесной администрации 18 сентября на площади Тизенгауза, 4б.

Историческому зданию не менее 250 лет. В справочниках оно значится как «дом лесной администрации». Три года назад его пытались продать на аукционе, но покупателя не нашлось. После просьбы Министерства лесного хозяйства разрушающуюся постройку передали Гродненскому производственному лесохозяйственному объединению (ГПЛХО). Реконструкция началась в конце 2019 года. Планировалось переделать здание под музей леса и открыть кафе и гостиницу, но позже от идеи кафе с гостиницей отказались.



Сейчас на первом этаже находится музей леса. Его площадь всего 76 кв. м. В небольшом помещении удалось собрать немало интересных экспонатов и различных активностей. Посетители узнают многое о белорусских лесах: какие породы в них произрастают, каким образом деревья

пилят и рубят, возобновляют лесопосадки.

В центре музея установлены фигуры зверей из ламинированного картона. Рядом находится исторический уголок, где можно увидеть различные артефакты, которые музею передал лесник-коллекционер из Ивьевского

района. Над этим углом — изображения лесничих от средних веков до наших дней.

— В нашем музее можно не только смотреть, но и прикасаться к предметам. У нас вообще всё можно трогать руками, — говорит экскурсовод.

В зале установлено три интерактивных монитора. Есть проекторы для вывода изображения на стены. Устроен уголок для отдыха. Музей принимает всех посетителей бесплатно, для групп будут проводиться экскурсии. Время работы: с 8:00 до 17:00 в будние дни.

Второй и третий этажи а также часть первого занимают Гродненское областное производственное лесохозяйственное объединение, которое переехало сюда с Фестивальной улицы.

В центре Гродно появился монумент Святому Губерту

Новая достопримечательность появилась возле областного Дома профсоюзов на Советской улице. Её открытие приурочили ко Дню города.

По словам скульптора Владимира Пантелеева, работа шла полгода. Постамент готовили на гродненском камнеоб-

рабатывающем заводе. Площадку под скульптуру украсили цветком — символом фестиваля национальных культур.

— Это не просто украшение города, это символ многовековой истории Гродно. Святой Губерт — это хранитель Гродно — отметил на открытии председатель горисполкома Мечислав Гой.

Кстати, средства на скульптуру собрали на городском субботнике, когда гродненец поучаствовал в этом событии.



Б.